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 CONVOCATORIA PARA CONTRATAR UN EQUIPO CONSULTOR O PROFESIONALES INDEPENDIENTES PARA EL DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE UN CURSO E-LEARNING PARA EL PROYECTO APOYAMOS JUVENTUD.



Fecha límite de presentación de ofertas: 6.08.2024


1. [bookmark: _gjdgxs]Antecedentes

Desde la Fundación CFA en convenio con la Confederación Alemana de Cooperativas - DGRV, se busca promover la participación de los jóvenes entre los 18 y 35 años de edad en la economía y la sociedad por medio de una metodología que los capacite y los motive a constituir y/o hacer parte de una cooperativa u organización asociativa. El proyecto busca contribuir a la consecución de los ODS 4 (Educación de calidad) y 8 (Trabajo decente).

Dentro de este marco de ejecución se cuenta con un desarrollo metodológico, llamado “Recorriendo Saberes" que comprende dos módulos: Cooperativismo Juvenil y Emprendimiento Cooperativo, con sus respectivos manuales para la persona facilitadora y una guía teórica de los referentes conceptuales de juventud.
Se requiere de un curso E-Learning para el contenido anteriormente mencionado, el cual debe integrarse a la plataforma educativa (Moodle) de la DGRV ya existente (https://finanzassosteniblesdgrv.com); implementado en Moodle versión Cloud y 4.3.3 o superior.


2. [bookmark: _30j0zll]Objetivo

Contratar un equipo consultor o profesionales independientes para el diseño e implementación de un curso E-Learning a fin de brindar acceso universal inmediato a servicios de educación cooperativa de calidad a sus usuarios en base a los dos módulos del “Programa Recorriendo Saberes” que comprende: Cooperativismo Juvenil y Emprendimiento Cooperativo, con sus respectivos manuales para la persona facilitadora y una guía teórica de los referentes conceptuales de juventud.








3. Objetivos Específicos

COMPONENTE 1:

Contratar los servicios profesionales en entornos virtuales y administración de plataforma durante el diseño, montaje y configuración de la plataforma (Moodle) de educación a distancia con base en el “Programa Recorriendo Saberes” que comprende dos módulos: Cooperativismo Juvenil y Emprendimiento Cooperativo, con sus respectivos manuales para la persona facilitadora y su guía teórica de los referentes conceptuales de juventud. 


COMPONENTE 2:

Contratar los servicios profesionales para el diseño gráfico y producción de multimedia para la generación de:

· Crear una historia (story telling) que facilita al usuario el entendimiento de los contenidos de los dos módulos: Cooperativismo Juvenil y Emprendimiento Cooperativo, con sus respectivos manuales para la persona facilitadora y una guía teórica de los referentes conceptuales de juventud.

· Contenidos en formato audiovisual para dos módulos: Cooperativismo Juvenil y Emprendimiento Cooperativo, con sus respectivos manuales para la persona facilitadora y una guía teórica de los referentes conceptuales de juventud, haciendo lo más amigables como un soporte andragógico; especialmente para población Jóven.

· Elaboración de videos animados agrupados por módulo. De acuerdo a los módulos la empresa ganadora puede proponer la duración y cantidad de los videos a producir.

· Creación de textos, piezas gráficas como fotografías, infografías o ilustraciones de manera creativa con base en los contenidos entregados en los dos módulos

· El diseño de los vídeos, piezas gráficas etc. debe guardar la misma línea gráfica contemplada en la diagramación de la metodología. 

NOTA:  El diseño debe orientarse en el curso de sensibilización de las finanzas sostenibles de la DGRV (https://finanzassosteniblesdgrv.com). Será necesario validar con DGRV propuestas de diseño del Curso.


4. Descripción del trabajo/actividades 

COMPONENTE 1

Coordinar los trabajos entre el equipo o profesional de multimedios en los siguientes aspectos:

· Producción de materiales gráficos acordes a los contenidos.
· Diseccionar los contenidos de cada módulo para definir cuáles tendrán respaldo audiovisual y cuáles serán presentados como material de lectura.
· Diseñar un sistema de evaluación de cada módulo. Al final se debe entregar un certificado a todos los usuarios que han pasado por el sistema de evaluación.
· Instalación y configuración de plugins que permitan generación de certificados automáticos para los participantes, entre otros. Validando con DGRV los plugins a usar.
· Crear/diseñar el certificado que se entrega al pasar por el sistema de evaluación. Se creará acorde a las indicaciones propuestas por DGRV. 

COMPONENTE 2

· Usar la propuesta estética y la línea gráfica de la diagramación de la metodología, adicionalmente coordinar con el equipo de la DGRV para articular la propuesta estética y la línea gráfica del curso de las finanzas sostenibles (https://finanzassosteniblesdgrv.com)
 
· Escribir un guión técnico para cada video animado, adaptando los conceptos principales planteados en el programa Recorriendo Saberes.


· Con base en cada guión, producir los videos animados. Definir los personajes principales y secundarios de cada video de acuerdo con los personajes propuestos en la metodología. Determinar la utilización de voz en off o texto en función de la necesidad o requerimiento de cada guión.

· La persona especialista en multimedios tiene que: Animar cada video, Editar cada video. Musicalizar y sonorizar cada video, Masterizar y generar copias en diferentes soportes. Incorporar los videos a la plataforma educativa. Realizar pruebas piloto de funcionamiento y operatividad de la plataforma.


· La oferta económica debe incluir 10 horas a disposición de la DGRV/ Fundación CFA para realizar cambios que pueden ser solicitados de parte de la DGRV hasta 6 meses después del lanzamiento de la plataforma.


5. Entregables

COMPONENTE 1:

a- Curso E-Learning “Recorriendo Saberes” integrado en la plataforma educativa Moodle ya existente (www.finanzassostenibledgrv.com) como un curso adicional, que contenga los recursos y actividades descritos en el “Programa Recorriendo Saberes” sus dos módulos:

Módulo 1: Cooperativismo Juvenil (Manual para la persona facilitadora - su guía teórica de los referentes conceptuales de juventud)

Módulo 2: Emprendimiento Cooperativo - Manual para la persona facilitadora


b- Se requiere la creación de un manual de usuario para el desarrollo del Programa Recorriendo Saberes, donde se indique como es el proceso que debe seguir cada participante para certificarse, en la plataforma Moodle.


COMPONENTE 2:
Entrega de los videos y gráficos (entre otros elementos gráficos desarrollados) de los dos módulos del curso, además del diseño (formato PDF) del certificado.


6. [bookmark: _tjlw45y3tnbx]Plazos
La Fundación CFA y DGRV requiere que el curso E- Learning de la metodología recorriendo saberes en plataforma educativa Moodle de la DGRV esté en óptimo funcionamiento al día 15 de diciembre del 2024.
El plazo para la entrega de todos los entregables descritos en el numeral 5, deben estar recibidos a conformidad a más tardar el 15 de diciembre del 2024.


7. [bookmark: _f4ddj9gqyino]Perfil del equipo consultor o profesional independiente

Experiencia en el desarrollo e implementación de plataformas de educación en línea para el componente 1; así como también experiencia previa comprobable en el desarrollo de contenidos audiovisuales educativos para el componente 2.
Se debe presentar los atestados que respalde la experiencia solicitada.




8. Honorarios y Formas de Pago
El pago se realizará mediante transferencia bancaria en una proporción del 40% contra la firma del contrato, el 15% después de la entrega de cada módulo (dos en total) y el 30% al terminar todo el proyecto.


9. [bookmark: _qgin0ehu1d1n]Derechos de utilización
Los derechos de utilización de los resultados derivados de la contratación arriba descrita serán exclusivamente de la DGRV y Fundación CFA.


10. [bookmark: _4d34og8]Condiciones para postular

Se deberá presentar la propuesta económica y atestados de experiencia para cumplir con la realización de cada entregable de estos términos de referencia.

a) La propuesta económica debe ser global del total del costo del servicio, en el misma ya debe estar considerados todos los gastos directos e indirectos que se generen para cumplir a cabalidad el alcance de estos términos de referencia.
Tener presente que algunas reuniones pueden ser virtuales, sin embargo, en algunos casos puede ser necesario el desplazamiento para encuentros de seguimiento presencial. Los gastos de papelería para la presentación de informes en medio físico y/o magnético; todo lo que genera un gasto, corre por cuenta del consultor. El contratista prestará sus servicios utilizando sus propios recursos, equipos y elementos de su propiedad. Indicar si el valor cotizado incluye impuestos, con fecha y firma del profesional o empresa que cotiza. 

b) Tener en cuenta para el cálculo de la cotización el pago de la seguridad social de los profesionales que participaran de la ejecución del contrato.

c) Tener en cuenta para el cálculo de la cotización, que el oferente seleccionado de acuerdo con los términos de referencia deberá suscribir un contrato que tendrá una póliza de cumplimiento por el 20% del contrato. Si el oferente seleccionado es una persona jurídica, adicionalmente deberá constituir una póliza de pago de salarios, prestaciones sociales e indemnizaciones laborales por el 20% del valor del contrato. Es probable que se requiera otro tipo de pólizas acorde a la naturaleza del contrato y la persona natural o jurídica que lo desarrolle.


d) La persona jurídica, la institución o entidad deberá nombrar un funcionario de enlace y coordinador del contrato. 


[bookmark: _2s8eyo1]11. Documentos adjuntos a la propuesta

· Por favor mandarnos su oferta incluyendo un cronograma, comprobantes que demuestran la experiencia en la creación de contenidos audiovisuales y la propuesta económica acorde a las condiciones establecidas en la presente convocatoria con fecha y firma.
· Hoja de vida de los profesionales que ejecutarán el contrato; firmada y con sus respectivos soportes de estudio y experiencia laboral. 
· Certificado de cámara de comercio (vigencia inferior a un mes) 
· RUT
· Antecedentes de contraloría y procuraduría de la institución y de su representante legal.


Adicionalmente, tener en cuenta que, en caso de ser seleccionada su propuesta, se deben presentar por única vez al inicio del contrato los siguientes documentos: 


Persona natural:

1. Copia de la cédula 
2. RUT
3. Certificación bancaria
4. Certificado de no estar relacionado con lavado de activos y procesos con ese delito.
5. Pago de seguridad social (este solo aplica si la persona viene pagando la seguridad social previo a la suscripción del contrato)
6. Antecedentes (procuraduría, contraloría, fiscales, medidas correctivas)
7. Certificado actualizado salud (si figura como régimen subsidiado debe afiliarse una vez se firme el contrato y no debe presentar mora en el pago de EPS)
8. Certificado actualizado pensión.
9. Examen ocupacional de ingreso realizado por un médico especialista en salud ocupacional
10. Foto tipo documento fondo blanco y tipo de sangre 
11. Certificado afiliación a ARL (dicha afiliación la realiza la Fundación)
12. Póliza del contrato a favor de FUNDACIÓN (presentar dentro de los cinco (5) días siguientes a la suscripción del contrato)


Persona Jurídica: 

1. Certificado de Existencia y Representación Legal (expedición no mayor a 30 días)
2. Copia de la cédula del representante legal.
3. Copia del RUT.
4. Certificado de no estar relacionado con lavado de activos y procesos con ese delito.
5. Certificación bancaria. 
6. Certificado de que están al día con los aportes la seguridad social y aportes parafiscales expedido por el revisor fiscal o el representante legal. (se solicita con cada pago al igual que la seguridad social de los empleados relacionados con la ejecución del contrato)
7. Certificado de implementación del sistema de gestión expedido por la ARL 
8. Póliza del contrato a favor de FUNDACIÓN (presentar dentro de los cinco (5) días siguientes a la suscripción del contrato) 


¿Hemos despertado su interés?

Enviar la oferta vía E-Mail a los correos: agonzalez@cfa.com.co  y yospina@cfa.com.co.
Indicar en el asunto: Proceso Curso E -– Learning




Fecha límite de presentación de ofertas: 6.08.2024




Persona de contacto para preguntas sobre el contenido:


 Ana Milena González Betancur 
Coordinadora Proyecto Apoyamos 
Fundación CFA - DGRV
Contacto: agonzalez@cfa.com.co


Anexo: 

1- Tabla de contenido de la Metodología Recorriendo Saberes.


Página 1 de 2

image1.png
AL/
Qpoyamos’

buen vivir rural




image2.png
DGRV

Confederacion Alemana
de Cooperativas




image3.png
Fundacion

s cfa




